

# 太平市枇杷釀酒 飄香萬里

文圖 / 黃永順

台中縣太平市農會設立的「太平休閒酒莊」，已經正式開幕營業，首波推出「貴妃酒」產品。

座落於太平市長龍路蝙蝠洞附近的「太平休閒酒莊」，在開幕典禮當天賀客雲集，包括行政院「921」重建委員會、農委會、台中縣政府及地方各界均蒞臨參加，熱鬧滾滾。

太平市在「921」大地震後，重創嚴重，農村面臨復甦的壓力，幸蒙「921」災後重建委員會及農委會的協助輔導，太平市農會的積極配合，加上與農民攜手合作的大葉大學教授陳鴻章的技術指導，酒莊終於順利誕生。

太平市原是位於台中市邊緣的一



太平市休閒酒莊開幕，農會總幹事林炳龍報告酒莊籌辦經過



旅遊服務中心可以俯瞰附近田園風光

個城鄉小鎮，以往是窮鄉僻壤，被喻為「鳥不生蛋」的地方，一直到近幾十年，拜都市開發之賜，外來的居住人口逐漸遷入增加，交通改善，而逐漸繁榮。目前由太平往附近的鄉鎮交通，四通八達，人口亦已經達到17萬人。

太平市的山林之美，不亞於新



農委會參事黃武林致詞

# 太平枇杷節 選出5位枇杷公主



太平市的枇杷，碩大甜美

台中縣太平枇杷節在立法院長王金平、縣長黃仲生等人主持開幕儀式後，展開為期1個月的系列活動，其中最受到矚目的是枇杷公主才藝選拔，順利產生了5位枇杷公主，她們除了在活動期間擔任代言人，並獲得5萬元獎金、皇冠、彩帶、獎品、證書各1份。（文圖／黃永順）



枇杷公主才藝選拔，5位佳麗獲選，個個均是秀外慧中、才藝雙全



酒莊的酒香四溢，令人垂涎

社、東勢、國姓、埔里，更勝於台中市坑山區，是台中市近郊最方便，最自然的假日休閒據點，素有大台中的後花園之稱。

太平市更因為峰巒疊翠，山高峻峭，景緻優美，以及得天獨厚的天然氣候，生產有枇杷、荔枝、龍眼、楊桃及竹筍等水果，自然資源豐富。



太平市休閒酒莊外貌

太平市發展休閒農業方面，農會居中扮演重要的角色，先有理監事大力支持及林炳龍總幹事的精心擘劃，歷經多時，「酒莊」於焉產生。

酒莊目前除了荔枝釀造的「貴妃酒」之外，以後將再陸續推出龍眼製作的酒類，並且擴大經營。

